



## SVENSKA KENDOFÖRBUNDET

SWEDISH KENDO FEDERATION • 瑞典劍道連盟

# Styrelsemöte nr. 4

**Datum:** 2013-05-18

**Plats:** Budoförbundets kansli

**Tid:** Kl.10:00-16:00

### Kallade, närvarande

Anette Persson Sunje, ordförande  
Isak Rubensson, sekreterare  
Sida Yin, jodoansvarig  
Christian Strandberg, kendoansvarig  
Knut Högvall, kyudoansvarig  
Jessica Fröberg, ledamot 1

### Frånvarande

Per Ybo, ledamot 2  
Kirsi Höglund, naginataansvarig  
Jimmy Thorsell, kassör  
Peter Höglund, iaidoansvarig

### Dagordning

1. Mötets öppnande
2. Fastställande av dagordning
3. Tidigare mötens protokoll (Isak)
  1. 2013-03-23
4. Ekonomin (Jimmy)
  1. Utfall 2013 (se ep fr Jimmy)
5. Beslutsärenden
  1. Iaido SM 2014, ansökan från Linköping (Peter, se bilaga)
  2. Kyudokommiteen (Knut, se nedan)
  3. Kendo SM 2013 (Christian, se ep 10/5)
  4. Ny klubb: Öviks kendoklubb (Cribba, se nedan)
  5. Ratificering av kyudolandslaget (Knut)
  6. KyudoSM, ansökan från Uppsala (Knut)
6. Bordlagda beslutsärenden
  1. Fastställande av uppdaterade dokument o blanketter: (Peter)
    - i. Tävlingsregler SM Naginata (Bordlades 16/12)
    - ii. Tävlingsregler SM Kyudo (Bordlades 16/12)
7. Genomgång av kalendarium
  1. Planerade aktiviteter 2013 (se excel fil fr Isak)
8. Övriga frågor/Info/Arbetspunkter
  1. Förfrågan om hjälp med bidrag från Uppsala kendo (se info)
  2. Organisationsplan 2013 – uppdaterad (Peter)
  3. Uppföljning av uppdragslistan till artansvarig från 23/3
  4. Anti-Dopingplan (Peter, Joachim)
  5. Uppdatera landslagsdirektiven med Anti-Dopingplan (se ep 2013-04-12)
  6. Lista över Tävlingsdomare (se ep 2013-04-12)
  7. Elitidrottsförsäkring (se nedan, ep 2013-05-06))
  8. Rapport från ENF GA 2012 (Kirsi)
  9. Rapport från IaidoSM 2013 Umeå (Peter)
9. Nästa möte
  1. 2013-06 --- förslag på datum 8-9/6 endast ännu...

Mötets avslutande

Svenska Kendoförbundets mötesprotokoll nr. 4, 2013-05-18

## 1. Mötets öppnande

Mötet öppnades 10:21.

## 2. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes

## 3. Tidigare mötens protokoll

Sekreteraren föredrog föregående protokoll (det konstituerande protokollet, nr 3 2013-03-23).

## 4. Ekonomin

Jimmys e-postbrev från den 2013-05-18 gicks igenom som rapportering. Alla får i uppdrag att titta på sina siffror och föra upp till Jimmy om det är något som inte verkar stämma.

## 5. Beslutsärenden

### 5.1 Iaido SM

I Iaidoansvarigs ställe drog ordförande ärendet. Iaidoansvarig får i uppdrag att ta reda på när ansökan kommer att kompletteras med budget. Ansökan från Linköpings budoklubb, att hålla SM 10-11 maj 2014, Linköping bifalls.

### 5.2 Kyudokomiteén

Kyudoansvarig drog ärendet. Kommitténs nya sammansättning (beskriven i mail från Knut Högvall Skickat: den 6 maj 2013 10:18) bifalls.

### 5.3 Kendo SM 2013

Kendoansvarig drog ärendet. Shimbukan Skellefteå Budo Klubb har ansökt om att få hålla SM i kendo 29/11-1/12 2013 i Skellefteå. Ansökan inkom 10/5 2013. Ansökan bifalls.

### 5.4 Ny klubb: Öviks kendoklubb

Kendoansvarig föredrar ärendet. Ansökan tillstyrks. Ordförande meddelar kansliet.

### 5.5 Ratificering av kyudolandslaget

Kyudoansvarig drar ärendet i coachens ställe. Landslaget ratificerades.

### 5.6 Kyudo-SM

Kyudoansvarig drar ärendet. Issha Kyudo Kai - Uppsala Kyudoklubb har ansökt om att få hålla SM i Kyudo den 19/10 2013 i Uppsala. Ansökan bifalls. Kyudoansvarig kontrollerar att budgeten är säkrad, förbundet kan inte betala.

## 6. Bordlagda ärenden

6.1.i Hänförs till nästa möte i Peters frånvaro.

6.1.ii läggs som ett beslutsärende i nästa möte.

## 7. Genomgång av kalendarium

Sekreterare lägger upp styrelsekalendariet på förbundets interna sida. Övriga ledamöter mailar in till Sekreterare som förändrar.

## 8. Övriga frågor/Info/Arbetspunkter

### 8.1 Bidragsansökan från Uppsala Kendo

Med anledning av en tidigare fråga från Uppsala Kendo om bidragsansökningar ställde ordföranden en vidare fråga: finns det något sätt som vi i förbundet kan hjälpa bidragssökande föreningar? Diskuterades.

### 8.2 Organisationsplan 2013 – uppdaterad (Peter)

Bordläggs.

### 8.3 Uppföljning av uppdragslistan till artansvarig från 23/3

Diskuterades och de punkter som ännu inte avslutats skall helst vara klara innan nästa möte.

### 8.4 Anti-Dopingplan (Peter, Joachim)

Joachim har utarbetat ett bra underlag till hur klubbar kan arbeta med antidoping. Beslutades att styrelsen kommer att gå ut med information under hösten om antidoping och den policy som styrelsen ämnar lägga fram för förbundsstämman 2014.

### 8.5 Uppdatera landslagsdirektiven med Anti-Dopingplan

Bordläggs i avvaktan på att Anti-Dopingplanen utarbetas.

### 8.6 Lista över Tävlingsdomare

Diskuterades. Dokumentation kommer att föras över tävlingsdomare, främst SM, i kvalitetshöjande syfte och för att möta framtida SM-arrangörers behov av kontaktlistor.

### 8.7 Elitidrottsförsäkring

Diskuterades, styrelsen/artansvariga ser inte behovet. Ordförande svarar Magnus.

### 8.8 Rapport från ENF GA 2012 (Kirsi)

Bordläggs.

### 8.9 Rapport från IaidoSM 2013 Umeå (Peter)

Bordläggs. Webbansvarig lägger upp rapporten från arrangören på hemsidan. Artansvariga har ansvar för att webbansvarig så snabbt som möjligt får information om tävlingsresultat.

## 9. Nästa möte

Nästa möte preliminärt den 2013-06-09. Vi tar mötet från klockan 9 för att de som reser ska kunna komma hem.

## 10. Mötets avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat kl 12:05.

Enligt uppdrag

Justeras

---

Isak Rubensson

---

Anette Persson Sunje